

EbixCash ने मिलवले नॉर्थ बेंगल स्टेट ट्रान्सपोर्ट कॉर्पोरेशनचे दीर्घ कालावधीसाठीचे बस एक्स्चेंज कंत्राट

नॉयडा व जोहन्स क्रीक - सप्टेंबर २०२२ - विमा, वित्तीय सेवा, आरोग्यसेवा आणि ई-लर्निंग उद्योगक्षेत्रांना आंतरराष्ट्रीय स्तरावर ऑन-डिमांड सॉफ्टवेअर आणि ई-कॉमर्स सेवा पुरविणारी अग्रगण्य कंपनी Ebix, Inc. (NASDAQ :EBIX) ची उपकंपनी असलेल्या EbixCashने नॉर्थ बेंगल स्टेट ट्रान्सपोर्ट कॉर्पोरेशन (NBSTC)द्वारे चालविल्या जाणा-या राज्य परिवाहनाच्या सर्व बसेसच्या रचना, विकास, बांधणी, मांडणी, व्यवस्थापन, कार्यान्वयनाचे तसेच त्यांना इंटेलिजन्ट ट्रान्सपोर्ट मॅनेजमेंट सिस्टीम (ITMS) हस्तांतरीत करण्याचे प्रतिष्ठेचे कंत्राट बहाल करण्यात आल्याचे कंपनीने आज घोषित केले.

कलकत्ता स्टेट ट्रान्सपोर्ट कॉर्पोरेशन (सीएसटीसी), पश्चिम बेंगल ट्रान्सपोर्ट कॉर्पोरेशन

(! M2MB, @ 8 @ 8 @) आणि दक्षिण बेंगल स्टेट ट्रान्सपोर्ट कॉर्पोरेशन (एसबीएसटीसी)या पश्चिम बंगाल राज्यातील तीन महत्वाच्या वाहतुक संस्थांशी याआधीच केलेल्या तीन करारांमध्ये आता या नव्या कराराची भर पडली आहे. या चार कंत्राटांपैकी प्रत्येक कंत्राटाची प्रारंभिक मुदत ७ वर्षांची असणार आहे. या नव्या कंत्राटामुळे पश्चिम बंगाल राज्यामध्ये EbixCash बस एक्स्चेंज सोल्युशन्स बसविल्या जाणा-या बसेसची एकूण संख्या २,८००वर पोहोचली आहे.

EbixCash ला आंध्र प्रदेश स्टेट रोड ट्रान्सपोर्ट कॉर्पोरेशन (एपीएसआरटीसी)द्वारे आंध्र प्रदेश राज्यामध्ये चालविल्या जाणा-या किमान १४,९५० बसेसच्या विकास, उभारणी, मांडणी, व्यवस्थापन, का-

यान्वयन आणि इंटेलिजन्ट ट्रान्सपोर्ट मॅनेजमेंट सिस्टीम (आयटीएमएस)च्या हस्तांतरणाचे ७ वर्षांसाठीचे कंत्राट मिळाल्याचे कंपनीने २२ मार्च २०२२ रोजी जाहीर केले होते.

EbixCash चा बस एक्स्चेंज विभाग हा भारतातील बस तिकीट यंत्रणेच्या iITM

भागात कार्यरत व वर्षाकाठी \$१.७ बिलियन्सचे व्यवहार करणा-या एंटरप्राइज बस ई-कॉमर्स हाताळणीच्या क्षेत्रातील भारतातील एक प्रभावशाली आघाडीचा विभाग आहे, ज्याच्या वलाएंटरमध्ये १४ हून अधिक मोठ्या राज्यांच्या मालकीच्या सार्वजनिक वाहतूक महामंडळांचा समावेश आहे.

EbixCash ची इंटेलिजन्ट ट्रान्सपोर्ट मॅनेजमेंट सिस्टीम (आयटीएमएस) इलेक्ट्रॉनिक टिकेटिंग मशीन्स आणि सॉफ्टवेअरसह फेअर टिकेटिंग आणि कलेक्शनच्या सर्व पाय-या स्वयंचलित करण्यासाठी काम करते. यामुळे दोन्ही कॉर्पोरेशन्सद्वारे चालविल्या जाणा-या सर्व बसेसमधील मनुष्यबळाचा इष्टतम वापर करण्याच्या प्रयत्नांबरोबरच महसूल गळती थांबवणे, प्रत्यक्ष प्रवाशांना वेगवान सेवा देणे, बसच्या मार्गावर चालणा-या आर्थिक व्यवहारांवर हरक्षणी संपूर्ण नियंत्रण राखणे, बसेसचा माग ठेवणे आणि व्यवहारांची लेखापरीक्षा, शिस्तशीर MIS आणि हरक्षणी मिळणारा डेटा यांच्या संदर्भातही बस कॉर्पोरेशन्सना प्रचंड सकारात्मक बळ मिळते. प्रत्यक्ष प्रवाशांना रांगेमध्ये उभे राहण्यात आपला वेळ वाया घालवावा लागत नाही, व बसबाहेर आणि बसच्या आतही तिकीट काढण्यासाठी स्मार्ट कार्डसचा वापर करता येतो.

EbixCash च्या कार्यकारी मंडळाचे अध्यक्ष रॉबिन रैना म्हणाले, इन्डिया विजयामुळे आम्ही आनंदी झालो आहोत, कारण त्यामुळे आज देशातील राज्यांच्या मालकीच्या बसवाहतूकीच्या एक मोठ्या भागाला फेअर टिकेटिंग आणि कलेक्शन, इलेक्ट्रॉनिक टिकेटिंग मशीन्स आणि संबंधित सॉफ्टवेअरच्या सर्व यंत्रणा स्वयंचलित करण्याच्या संदर्भात EbixCash तंत्रज्ञानाचे बळ लाभत आहे ही बाब अधिकच ठळकपणे अधोरेखित झाली आहे. तंत्रज्ञानातील या क्षमतेची आमच्या पेमेंट सोल्युशन कार्ड प्रोडक्ट्सबरोबर सांगड घालण्याचा आमचा प्रयत्न सतत सुरू असतो, जी प्रोडक्ट्स पंतप्रधान मोदींच्या वन कंट्री वन कार्डच्या स्वप्नाबरोबरच बसवाहतूकीसह आयुष्याच्या सर्वच बाजूंमध्ये वापरता येऊ शकतीलफ

www.icicisecurities.com < http : / /

www.icicisecurities.com>, एसबीआय कॅपिटल मार्केट्स लिमिटेडची वेबसाइट www.sbicans.com <http://www.sbicans.com>आणि YES सिव्युरिटीज (इंडिया) लिमिटेडकडून <http://www.yesinvest.in>यांच्याकडे तसेच www.bseindia <http://www.bseindia>.com व www.nseindia.com <http://www.nseindia.com> या स्टॉक एक्स्चेंजेसच्या वेबसाइट्सवरही उपलब्ध आहेत. गुंतवणूकदारांना कृपया नोंद घ्यावी की, इक्विटी शेअर्समधील गुंतवणूकीमध्ये उच्च दर्जाची जोखीम अंतर्भूत असते आणि अशा जोखमीशी संबंधित तपशीलांसाठी RHP वर इरिस्क फॅक्टर्सफहावेत. संभाव्य गुंतवणूकदारांनी गुंतवणुकीचे कोणतेही निर्णय घेताना DRHP वर अवलंबून राहू नये.

सुरुची बीचवर मलाईफ बाय द सीफ अभियान

वसई, : सनटेक रियल्टीच्या सनटेक फाऊंडेशनने आपल्या मलाईफ बाय द सीफउपक्रमांतर्गत वसईच्या सुरुची बीचवर शाश्वत, पर्यावरणस्नेही जीवनशैली मोहिमेचे आयोजन केले आहे. या समुद्रकिनाऱ्याचे नैसर्गिक सौंदर्य अबाधित राखण्याच्या उद्देशाने युनायटेड वे मुंबईच्या सहयोगाने ही मोहीम राबवण्यात आली.सप्टेंबर २०२२ हा मकोस्टल क्लीन-अपफ महिना म्हणून साजरा केला जात आहे. त्याला पाठिंबा देत सनटेक रियल्टीच्या सनटेक फाऊंडेशनने या महिन्यामध्ये पर्यावरणस्नेही जीवनशैलीसाठी तीन मोहिमा आयोजित केल्या, यामध्ये जुहू, वर्सावा आणि सुरुची या तीन समुद्रकिनाऱ्यांचा समावेश करण्यात



आला. शहराच्या प्राचीन व नैसर्गिक समुद्रकिनाऱ्याच्या संवर्धनाला प्रोत्साहन देणे या मोहिमेचा उद्देश आहे. सनटेक फाऊंडेशनने समुद्रकिनाऱ्यांचे संरक्षण व संवर्धनाची मोहीम याआधी देखील चालवली होती. त्यासोबतच आपल्या मलाई बाय द सी अभियानांतर्गत देखील सनटेक फाऊंडेशन समुद्रकिनाऱ्यांच्या देखरेखीला प्रोत्साहन देण्यासाठी प्रयत्नशील आहे.